 Προβλήματα




1. Το σχολείο του Θανάση έχει 9 αίθουσες διδασκαλίας και κάθε αίθουσα έχει από 4 παράθυρα. Πόσα παράθυρα έχει συνολικά το σχολείο;
 (
 
Λύση
 
Απάντηση:
)[image: ]

2. Ένα βιβλίο κοστίζει 15€. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων αγόρασε για τη σχολική βιβλιοθήκη 65 βιβλία . Από τον εκδοτικό οίκο έγινε έκπτωση 3 ευρώ σε κάθε βιβλίο. Πόσα χρήματα πλήρωσε ο Σύλλογος για τα βιβλία και πόσα χρήματα έμειναν στο ταμείο, αν αρχικά είχε 1250 ευρώ; 
 (
 
Λύση
 
Απάντηση:
)	[image: ]

3. Σε μία εκδρομή πήραν μέρος 40 μαθητές και 12 γονείς. Αν το μαθητικό εισιτήριο κόστιζε 6 € και το κανονικό 9€, πόσα χρήματα στοίχισε συνολικά η εκδρομή;

 (
 
Λύση
 
Απάντηση:
)[image: ]


4. Στο διάγραμμα που ακολουθεί φαίνεται η παραγωγή ενός ελαιοπαραγωγού. Παρατήρησέ το προσεκτικά και απάντησε στις ερωτήσεις που ακλουθούν
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Α. Ποια χρονιά παρήγαγε το περισσότερο λάδι;
Β. Πόσο περισσότερο λάδι παρήγαγε το 2011 από το 2012;
Γ. Πόσο λάδι παρήγαγε και τα τρία χρόνια συνολικά;
Δ. Το 2010 πούλησε 539 κιλά λάδι. Πόσα κιλά του περίσσεψαν;
[bookmark: _GoBack]Ε. Πόσα χρήματα πήρε από το λάδι και τις τρεις χρονιές , αν πούλησε το 2010 και το 2011 το λάδι 3 ευρώ το κιλό και το 2012 4 ευρώ το κιλό.( Τις χρονιές 2011και 2012 πούλησε όλη την παραγωγή)
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